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Програмовий зміст:
Ознайомити з новою технікою аплікації зі смужок паперу (торцева аплікація). Навчити скручувати смужки паперу в «рулончики» та щільно наклеювати на форму, створюючи потрібний образ (будинок). Закріпити навички користування ножицями. Розвивати дрібні м’язи рук, уяву та вміння співпрацювати в групах.. Виховувати посидючість, старанність.

Матеріал та обладнання: кольоровий папір, ножиці, клей, картон, пензлі, олівець, лінійка.

Хід заняття.

1. Організаційний момент.

                                                  - Рада всіх я вас вітати

                                                    І роботу розпочати

                                                  - Настрій – супер, 

                                                    Погода – клас, 

                                                    До роботи – все гаразд.

2. ІАМ «Ротаційні трійки».

Завдання: дати відповідь на запитання.

1. Відгадати загадку: Прийшла до нас бабуся

                                    У білому кожусі

                                    Поля причепурила - 

                                    Пухнастим снігом вкрила


     Відгадайте, хто вона, 


       Ця бабуся чепурна?
2. На яку людину схожа зима, стару, чи молоду, поясніть.


3. Звідки приходить зима?

4. Які знаєте казки про зиму?

5. Яка за характером Снігова королева?

6. Як називався її будинок?

7. З якого матеріалу він виготовлений?

8. Яку форму має палац  Сніжної королеви?

Діти сідають на місця. Вихователь демонструє картинки із зображеннями палаців з різних матеріалів.

- Як ви думаєте, який із цих палаців налекжить Сніговій королеві, чому?

3. Д/вправа «Закінчи речення».

Вихователь дає початок речення : «Цей палац належить Сніговій королеві, тому що...».  Діти повідомляють свої версії, закінчуючи його.

4. Мотивація заняття та  спільне визначення  його теми.

- Діти, в нашому закладі проводиться конкурс «Кращий сніговий палац». А для того, щоб побудувати такий будинок із снігу, потрібен його проект, малюнок, або аплікація.

- Зверніть увагу на матеріал, що є у вас на столах і спробуйте визначити, що ми будемо сьогодні робити. 

5. Бесіда.

- З чого можна робити аплікацію?

- Визначте, з чого зроблена аплікація на зразку?

- Чи легко виконати таку роботу?  Чому?

6. Пояснення виконання роботи. Диференціація завдання за ступенем складності.

- Так, робота складна, тому ми будемо виконувати її спільно.  Для цього згідно символічних позначок, поділимось на три підгрупи. Займіть, будь ласка відповідні робочі місця.

Педагогом попередньо підготовлено різний матеріал для роботи груп.

Для І  групи (середній рівень) – ножиці;  

для ІІ групи (достатній рівень) – кольоровий папір, лінійки, олівці;

для ІІІ групи (високий рівень) – клей.
Діти самостійно в підгрупах визначають завдання для роботи.
І група розрізає папір на смужки по лінії, яку проводить ІІ група, ІІІ група скручує папір, який нарізали товариші,  в  рулончики та закріпити їх клеєм.
- По мірі виконання роботи, діти, група. Яка справилась із своїм завданням, переходить до іншої і допомагає своїм товаришам. (Педагог разом з дітьми закріплює правила роботи в групі.) 
7. Повторення послідовності виконання роботи ( ІАМ «Так-ні»)
- Обриваєм смужки? (Ні, нарізаємо.)
- Скручуємо кульки? (Ні, рулончики.)
- З допомогою клею фіксуємо кінець рулончика? (Так.)
- Змащуємо клеєм кожний рулончик? (Ні, всю поверхню аркуша.)

- Працюємо спільно, дружно? (Так.)

- Якщо щось незрозуміло, мовчимо? (Ні. Звертаємось по допомогу

8. Фізкультхвилинка.

Пальці в гості завітали

І вітатись пальці стали

Великий з великим і т. д.
9. Самостійна робота дітей в групах.
Після виконання завдання в групах,  вихователь демонструє зображення казкового будинку,  зображене  попередньо ним олівцем та пропонує дітям заповнити його  виготовленими «рулончиками», щільно приклеюючи  їх один до одного.
Педагог:
- Домовтесь між собою,  хто буде прикрашати дах,  вікна,  стіни,  двері.

Діти домовившись, оздоблюють зображення.

10. Аналіз і підсумок заняття (ІАМ «Мікрофогн»).

- Що навчились робити на занятті?

- Із чого створювали казковий будинок?

- Чи була робота складною?

- Хто зробив своє завдання та допоміг товаришу?

- Що вам сподобалось робити?

- Що не сподобалось? Чому?

- Чи хотіли б ще зробити аплікацію з рулончиків?

- Яку ще аплікацію можна було б зробити з «рулончиків» ?

- Чи зможемо ми тепер взяти участь у конкурсі  «Кращий сніговий палац» ?

-  Що нам допоможе під час  будівництва палацу із снігу?

